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                                                                        ПОЛОЖЕННЯ 

                      про XX Всеукраїнський ювілейний відкритий фестиваль хорового мистецтва   

                                                   «Жайвір скликає друзів» (ЖайвірФест) 

                                                         17-19 травня 2025 року м. Львів      

   

                                                                                                                                                       Гасло проєкту: ЗЕРНО 

Мета проведення XX ювілейного хорового фестивалю «Жайвір скликає друзів» (далі ЖайвірФест) в 

часі повномасштабної війни в Україні - відродження та популяризація жанру хорового співу, 

формування неупередженої сучасної громадської думки щодо всебічного сприяння розвитку хорового 

мистецтва, залучення дітей, молоді, студентів, педагогів до вивчення, розуміння та шанування 

культурної спадщини хорового мистецтва; хорової спадщини календарно-обрядових пісень, творів 

сучасних українських та зарубіжних композиторів (окрім російських), хорових диригентів, громадських 

діячів хорової культури у сучасному формуванні усвідомлення значимості колективного музикування, 

обмін творчим досвідом, сприянню зміцнення творчих зв’язків між колективами. Проєкт покликаний 

продовжити історичну мету хорового фестивалю «Жайвір скликає друзів», демонструючи, що хор, це 

модне, сучасне унікальне полівекторне мистецтво, яке об'єднує засобами музики, співу, опираючись 

на традиції, вплітаючи сучасність, виховує патріотичну національно спрямовану особистість та 

підтримує національне мистецтво в умовах війни. 

Цьогоріч відзначаємо 160-ти річчя від дня народження величі особистості митрополита Андрея 

Шептицького. Яскрава особистість, духовний провідник, меценат. Також цього року відзначається 210 

річниця від дня народження о. Миха́йла Верби́цького (священник УГКЦ, український композитор, 

хоровий диригент, актор, громадський діяч, автор музики державного гімну України «Ще не вмерла 

Україна»). Один із перших українських професійних композиторів у Галичині та зачинателів 

національної композиторської школи.  Організатори XX фестивалю хорового мистецтва «Жайвір 

скликає друзів» заохочують до виконання творів з доробку композитора. 

Організатори Фестивалю:  

Народний художній колектив України дитячий хор «Жайвір» ЦТДЮГ 

КЗ ЛОР Навчально-методичний центр культури і мистецтв Львівщини 

ГО «КУЛЬТУРА ЛЬВІВЩИНИ» 

Співорганізатори Фестивалю: 

Департамент з питань культури, національностей та релігій ЛОДА 

Управління культури департаменту розвитку Львівської міської ради 

Партнер фестивалю: Львівська національна філармонія імені Мирослава Скорика 

Дата та місце проведення фестивалю: 

XX Всеукраїнський ювілейний відкритий фестиваль (конкурс) хорового мистецтва «Жайвір скликає 

друзів» відбудеться  17-19 травня 2025 року.  

Львівська національна філармонія імені Мирослава Скорика (вулиця М. Скорика, 7) ;  концертні 

майданчики Львова.  

Категорії учасників та програмні вимоги фестивалю: 

Дитячі хори та вокальні ансамблі: 



1-ша категорія – 6-10 років 

2-га категорія – 11-16 років 

Академічні хорові колективи, студентські хори (однорідні, мішані) та вокальні ансамблі: 

3-тя категорія – 17 – 25 років 

До фестивалю (конкурсу) запрошуються хорові колективи та вокальні ансамблі спеціалізованих 

музичних закладів (спеціалізовані музичні школи, школи мистецтв, музичні школи, музичні фахові 

коледжі, музичні факультети вищих навчальних закладів), музичних ВНЗ, хорові колективи та вокальні 

ансамблі позашкільних навчальних закладів. 

Тривалість виступу у кожній категорії до 15 хвилин. 

Програмні вимоги фестивалю: програма складається з трьох різнохарактерних творів, твір духовної 

музики, релігійної тематики цього року є обов'язковим до виконання, решта програми за вибором.  

За бажанням колективи можуть підготувати додаткову програму для урочистої хорової ходи та 

виступу на площі Ринок перед Львівською міською радою. (За умови узгодження безпекових норм). 

Для спільного виконання усіма учасниками фестивалю обов'язковими є твори: 

Молитва за Україну («Боже, великий, єдиний») М. Лисенка  

«Україна прикрашає світ» слова і музика Дмитра Лазарчука (партитури для мішаного хору та 

однорідного складу хору додаються)  

Славень України («Ще не вмерла України..») М. Вербицький 

Не допускається використання будь-яких штучних засобів звучання (фонограми) 

Твори виконуються хором під супровід фортепіано або a cappellа. 

Фінансові умови фестивалю: 

Фестиваль не є комерційним заходом. Фінансування: організаційне та матеріально-технічне 

забезпечення діяльності здійснюється за рахунок організаторів: благодійної підтримки дитячого хору 

«Жайвір»; добровільних благодійних внесків у розмірі 1500 грн. з колективу, які використовуються 

для формування фестивального фонду на організаційні потреби фестивалю: оренду приміщення, 

виготовлення фестивальної  друкованої продукції, оплату відео та фото зйомки, апаратуру та 

озвучення тощо. Реквізити: Найменування організації: ГО КУЛЬТУРА ЛЬВІВЩИНИ  Код отримувача: 

42989889 Назва банку: АТ КБ "ПРИВАТБАНК"  Рахунок отримувача у форматі IBAN: 

UA543052990000026001041018558 Валюта: UAH  Призначення платежу: благодійний внесок, 

прізвище. (При оплаті зверніть увагу на призначення платежу). 

Частина коштів перераховується на підтримку ЗСУ. 

Після закінчення формування фестивальної програми заявки на участь не приймаються.  

Усі організаційні питання необхідно врегулювати завчасно з Оргкомітетом фестивалю. 

Умови перебування на фестивалі: 

витрати на відрядження, переїзди, харчування та проживання здійснюються за рахунок організації, 

що відряджає або власним коштом. Оргкомітет сприяє у поданні інформації можливих місць для 

проживання і харчування.  

Умови проведення фестивалю: 

Заявки на участь у фестивалі оргкомітет приймає до 25 квітня 2025 року на електронну пошту: 

zhayvirchoir@gmail.com  за формою, що додається. 

mailto:zhayvirchoir@gmail.com


У заявці просимо вказувати номери програми в тому порядку, в якому вони будуть виконуватись. 

У заявці учасники за власним бажанням вказують колектив та один номер для виступу на Церемонії 

відкриття. Не всі заявлені номери включаються в програму церемонії відкриття.  

Порядок виступів визначається оргкомітетом. (День та час виступу обов’язково погоджуються). 

Усі концертні прослуховування програми відбуваються публічно. 

Робота фестивалю висвітлюється у ЗМІ (друковані видання, телебачення, інтернет) 

Без попереднього повідомлення про участь у фестивалі хоровий колектив не допускається до участі. 

Організатори залишають за собою право корегувати положення. 

Усі учасники фестивалю нагороджуються ДИПЛОМОМ учасника та фестивальним сувеніром. 

Кращі колективи XX Всеукраїнського фестивалю хорового мистецтва «Жайвір скликає друзів» за 

версією Оргкомітету рекомендуються для участі у ІІІ міжнародному проєкті літньої резиденції 

ЖайвірФесту – 2025 у Німеччині. 

Оргкомітет фестивалю:  

Козяр Наталія (097)5821857, (093)4835647, директор фестивалю;  

Соловій Олександра: (098)4997273  

Дармороз Ліля: (096)3547884 

• XX ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ЮВІЛЕЙНИЙ ФЕСТИВАЛЬ ХОРОВОГО МИСТЕЦТВА «ЖАЙВІР СКЛИКАЄ ДРУЗІВ» 

17 травня, субота - церемонія відкриття  XX Всеукраїнського фестивалю хорового мистецтва «Жайвір 

скликає друзів», урочисті заходи присвячені 160-ти річчю від дня народження митрополита Андрея 

Шептицького та 210-ій річниці від дня народження о. Миха́йла Верби́цького, хорова хода, виступи на 

площі перед Львівською міською радою. 

18 травня, неділя. Львівська національна філармонія імені Мирослава Скорика. Концертний зал 

Людкевича (вул. М. Скорика, 7) 

10.00 – 12.00 – реєстрація, проба залу (3-4 хв. в порядку черги) для колективів – учасників 

ЖайвірФесту. Зведена репетиція спільних творів. 

12.00 – 14.00 –  виступи хорових колективів та вокальних ансамблів   

Спільне виконання «Боже великий, єдиний» М. Лисенка 

Виступи хорових колективів та вокальних ансамблів   

19 травня, понеділок. Львівська національна філармонія імені Мирослава Скорика. Концертний зал 

Людкевича (вул. М. Скорика, 7) 

16.00 – 18.00 – реєстрація, проба залу (3-4 хв. в порядку черги) для колективів – учасників 

ЖайвірФесту. Зведена репетиція спільних творів. 

18.00 – 20.00 - виступи хорових колективів та вокальних ансамблів.   

Спільне виконання творів, а саме:  

«Боже великий, єдиний» Миколи Лисенка; 

«Україна прикрашає світ» слова і музика Дмитра Лазарчука, аранжування для мішаного хору та 

однорідного (дитячого, жіночого) складу хору Мирона Дацка (партитури додаються). 



Славень України («Ще не вмерла України») Михайла Вербицького. 

*Примітка  

Прохання до усіх керівників колективів та учасників: бути присутніми у залі для виконання спільних 

творів. 

*Оргкомітет конкурсу залишає за собою право змінювати порядок проведення заходів. 

 

                                                                      ЗАЯВА – АНКЕТА 

                              учасника XX Всеукраїнського ювілейного відкритого фестивалю 

                                                 хорового мистецтва «Жайвір скликає друзів»  

                                                          17-19  травня 2025 року м. Львів 

 

Повна назва колективу, навчальний заклад (організація), де працює 

колектив____________________________________________________________________________ 

Місто, область, 

адреса_______________________________________________________________________________ 

Прізвище, ім'я керівника колективу, та 

телефон_______________________________________________________________________________ 

Прізвище, ім'я концертмейстера, 

телефон_______________________________________________________________________________ 

Категорія______________________________________________________________________________ 

Кількість учасників_______________________________________________________________________ 

 

Фестивальна програма до 15 хв (зразок)  

№ Назва твору, автор Тривалість 

виступу 

Вікова 

категорія 

Технічні вимоги  

(рояль, мікрофон, тощо) 

1.  «Agnus Dei» Ж. 

Бізе 

3:22 15-18 Пульт диригентський 

(1шт.) 

2.     

3.     

 

 

Дата  _______________         

                                                                       

Прізвище особи, що подає заявку ____________________ 

 

До заяви-анкети додається коротка творча біографія колективу та фото у хорошій якості для друку. 
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Україна прикрашає світ
Слова і музика Дмитра Лазарчука 

Опрацювання Мирона Дацка

(Для мішаного складу хору)
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1. На поклик мрій пізнати світу дивá, 
   Любов плекати в серці і у піснях, 
   але на всій землі країни нема, 
   що я так часто бачу у своїх снах. 
   Тут небо вище, зеленіші лани,
   тепліші очі незнайомих людей
   і кожен раз я повертаюся сюди  ̶
   Земля батьків моїх і моїх дітей.

                     Приспів:
Україна... Небес блакить, пшениці цвіт...
Україна собою прикрашає світ.
Україна... У нас єдина ти одна,
Україна... Країни кращої нема.

2. Ми на своїй землі, так Бог захотів, 
   Хрестовий меч у наших сильних руках,
   Ми подолаємо усіх ворогів
   І запануємо у наших краях.
   Тут небо вище, зеленіші лани,
   Тепліші очі незнайомих людей
   І кожен раз я повертаюся сюди  ̶
   Земля батьків моїх і моїх дітей.

                     Приспів:
Україна... Небес блакить, пшениці цвіт...
Україна собою прикрашає світ.
Україна... У нас єдина ти одна,
Україна... Країни кращої нема.


